

# **NEWS RELEASE**

## ♣東京ファシリティサービス

報道関係各位

2023年1月4日 東京ファシリティサービス

### 「テクノ防災サービス」と「アリオス」が合併 新商号「株式会社東京ファシリティサービス」として新たなスタート

あなぶきハウジンググループのテクノ防災サービス株式会社(本社:東京都世田谷区船橋 6-6-10)と株式会社アリオス(本社:東京都板橋区常盤台3丁目20番7号)は、2023年1月1日付けにてテクノ防災サービス株式会社を存続会社とする会社合併を行い、社名を「株式会社東京ファシリティサービス」として新たなスタートを切りました。

#### 1.経緯

あなぶきハウジンググループでは、東日本におけるマンション・ビル管理事業の拡大に伴い、東日本においてもグループカを最大限に活かしたサービスを提供できる体制の強化に取り組んでおります。

2019 年 6 月には、テクノ防災サービス株式会社、2021 年 9 月には株式会社アリオスがグループに仲間入りし、東日本における「総合ファシリティ事業」の事業展開の準備を進めて参りました。

この度、消防設備点検、工事、特定建築物点検業務に強みを持つテクノ防災サービスと、建物管理、清掃管理、指定管理事業に強みを持つアリオスの両社を統合することにより、経営資源の集中や採用訴求力の向上、および管理部門の効率化が図られ、サービス向上・拡大やワンストップサービスを実現し、よりお客様の期待にお応えすることのできる企業体へと進化できるとの判断に至り、両社を合併させる運びとなりました。

#### 2. 合併新会社概要

		消滅会社
社 名	テクノ防災サービス株式会社	株式会社アリオス
所在地	東京都世田谷区船橋 6-6-10	東京都板橋区常盤台3丁目20番7号
代表者	代表取締役 田村 正	代表取締役 松井 久弥
資本金	2,000 万円	7,500 万円

#### 3.合併後の状況

名 称:株式会社東京ファシリティサービス

所 在 地:本社 〒156-0055 東京都世田谷区船橋 6-6-10

本店 〒174-0071 東京都板橋区常盤台3丁目20番7号

資本金: 2,000万円

代表 者:代表取締役 田村 正

事業内容:消防設備保守・点検・工事、設備管理、清掃管理、日常清掃 など

【本件に関するお問合せ先】 〒760-0026 香川県高松市磨屋町 2-8 あなぶきセントラルビル 9F あなぶきハウジングサービス ハウジンググループ経営戦略本部 ブランド・広報室 川西・濵野 TEL / 087-822-3110 FAX / 087-822-8823

E-mail kouhou@anabuki-housing.co.jp